GESCHEIDEN RIOLERING EN RIOOLAANSLUITING

Uw straat krijgt een nieuw rioleringsstelsel, een gescheiden stelsel. Wat houdt dat in?
	Een gescheiden rioleringsstelsel voert afvalwater en regenwater apart af.
De vuilwaterriolering (DWA – droog weer afvoer) verzamelt het afvalwater van alle huizen langsheen het tracé en voert deze af naar een RWZI, rioolwaterzuiveringsinstallatie.
De regenwaterriolering (RWA – regen water afvoer) verzamelt het regenwater afkomstig van de verharding op het openbaar domein. De regenwaterriolering is een infiltratiebuis, waarbij het verzamelde regenwater ter plaatse in de ondergrond sijpelt. 

Wat betekent dit voor u?
1. U bent verplicht uw regenwater af te koppelen (te scheiden van uw afvalwater) en op eigen terrein te houden.

Waarom?
Regenwater hoort niet thuis in de riolering. Als het hevig regent, kan dat extra water in het stelsel voor wateroverlast op straat zorgen. Het regenwater kan het beste in de bodem infiltreren daar waar het valt.
Waar?
Regenwater blijft het beste op eigen terrein. Regenwater afkomstig van verharde oppervlaktes worden opgevangen in een hemelwaterput. Dit water wordt het beste hergebruikt, voor de wasmachine, als spoelwater voor toilet, via een buitenkraantje voor bewatering van de tuin, …
De noodoverlaat van de hemelwaterput wordt aangesloten op een infiltratievoorziening (bovengronds of ondergronds).
Wie?
De werken voor het scheiden van afval en regenwater op eigen perceel zijn ten laste van de eigenaar.
Wanneer?
Voor de start van de rioleringswerken in uw straat.
2. U bent verplicht uw afvalwater aan te sluiten op de openbare riolering.

Waarom?
Ligt er een openbare riolering voor de afvoer van vuilwater in uw straat, bent u verplicht aan te sluiten.
Waar?
Per perceel wordt tijdens de rioleringswerken een aansluiting voorzien met een aansluitput ter hoogte van de rooilijn. De locatie wordt in overleg met de uitvoerende aannemer bepaald.
Wie?
De gemeente voorziet de rioolaansluiting met aansluitput op openbaar domein.
De kosten voor aanpassingswerken om te kunnen aansluiten op privéterrein zijn ten laste van de eigenaar.
Uitzondering: diegene die op vandaag reeds aangesloten zijn op de openbare riolering met een vuilwateraansluiting worden tijdens de werken overgekoppeld.
Wanneer?
Aansluiten op de nieuwe riolering gebeurt pas na goedbevinden van de nieuwe riolering door het studiebureau.
3. Verplichte keuring van de rioolaansluiting

Na de werken op openbaar domein als privéterrein bent u verplicht de rioolaansluiting te laten keuren door een erkend keuringsinstantie. Meer info zie www.koksijde.be/rioolaansluitingen

Vernieuwen NUTVOORZIENINGEN
Riolerings- en wegeniswerken gaan vaak gepaard met het vernieuwen (een deel) van de hoofdleidingen van de nutsvoorzieningen (elektriciteit, gas, water, datakabel, …). Deze leidingen liggen in het openbaar domein en de vernieuwing ervan wordt (meestal) voorafgaand aan de rioleringswerken.
TIP: Wenst u een nieuwe of een aanpassing van een nutsaansluiting, neem zo snel mogelijk contact op met de desbetreffende nutsmaatschappij.
